



全省生产总值同比增长7.7%，高于预期，好于全国，领跑东部；规模以上工业增加值同比增长8.9%，结构调整持续优化。2019年第一季度，浙江再次交出一份亮眼的成绩单。

通过科技创新驱动，加快新旧动能转换，持续推进供给侧结构性改革，浙江以创新、绿色、开放为高质量发展做出生动注解，并在这条征途上笃定前行。

传统与新兴：创新引领相得益彰

与印象中袜业企业工人在流水线上忙碌不同，浙江秀欣科技有限公司第一编织车间内，自动化设备正开足马力生产，自动除尘器在设备间缓缓移动，将生产过程中产生的细小纤维统一集纳。

面对近年来人力成本上升、市场行情波动等现实，我们着手从智能化改造破解发展瓶颈。该企业总经理何朝阳说，2016年开始，企业用两年投入2000多万元将老设备更新，如今一个车间用工成本比原来减少80%左右，而产能却提升了20%。

依托大数据、人工智能、工业物联网等新技术的研发和产业化先发优势，传统与新兴两种产业形态在这块数字经济的“黑土地”上碰撞融合，发生奇妙的“化学反应”，而新兴产业亦蓬勃生长。

自2017年投用以来，位于杭州城西的人

创新、绿色、开放

从三对关系 看浙江高质量发展

新华社记者 魏一骏

人工智能小镇借助浙江大学、阿里巴巴等平台的良好产业生态，实现人工智能领域高端要素的集聚。目前，小镇已经入驻之江实验室等一批业内领先的科研平台及企业。

统计数据显示，今年一季度浙江规模以上工业中，数字经济核心产业增加值同比增长13.6%；与此同时，17个传统优势产业增加值同比增长9.1%。有专家认为，运用数字技术创新，提高生产要素使用效率，增强了产品和服务的品质与附加值，使数字经济成为浙江带动供给侧结构性改革的主引擎。

创新发展无止境。今年浙江将通过实施设立100亿元数字经济产业基金、打造100个无人车间、无人工厂、扶持100个骨干数字企业等举措，助推数字产业化、产业数字化；同时，进一步增强制造业技术创新能力，实施5000项智能改造项目，新增工业机器人1.7万台。

发展与环保：做好两者兼顾的多选题

清亮的河水碧波荡漾，岸线上杨柳轻拂，游人或漫步或闲谈，水上巴士穿过始建于明代的拱宸桥洞而来，千百年的运河文化遗存尽揽眼底。

这里是位于中国大运河南端的杭州拱墅区，很难想象眼前的风光曾是杭州老工业区，一批大块头工业企业的聚集，让产业笨重、环境脏乱，一度成了人们对这里

的第一印象。

经济结构转型需要壮士断腕的决心，也需要破立并举的措施。拱墅区委书记朱建明说，近十几年来，当地大力推动腾笼换鸟、凤凰涅槃，关停污染企业1500余家的同时，也为信息经济、创意产业、中高端服务业腾出发展空间，实现了从老工业区到现代商业商务区的凤凰涅槃。

拱墅区的蝶变是浙江以生态环境保护为倒逼，积极发展绿色生产生活方式，不断调整产业结构转型的缩影。2018年，浙江淘汰落后产能企业1733家、整治低散乱企业（作坊）3.6万家，产业结构持续得到优化。

这些年，企业对环保的理解和认识正在逐渐深化，摈弃竭泽而渔的方式，坚持走绿色发展的道路已经在环境和经济两方面都显现了成效，并成为企业和政府的共识。浙江省印染行业协会会长、海通印染有限公司董事长李传海说。

据浙江生态环境部门统计，2018年，浙江环境质量在较高水平上持续向好。地表水省控断面Ⅲ类以上水质比例达84.6%，同比上升2.2个百分点；全省设区市空气优良天数比率85.3%，同比上升2.6个百分点，绿水青山这张金名片愈加闪亮。

一域与全局：在开放包容中竞争发展
起步于温州乐清的正泰集团，已经从最

初的元器件生产商发展为智慧能源解决方案提供商，成为行业内领军企业。近年来，企业不仅在浙江省内其他城市，还在上海松江、安徽合肥等地布局，由此实现了产业链、创新链和价值链的最优配置。正泰集团副总裁陈成剑说。

在一体化发展上升为国家战略的背景下，浙江在参与长三角区域优势产业集聚和产业生态构建的过程中，开放包容积极作为。

面对复杂多变的外部环境，一季度浙江外贸数据引人瞩目：进出口总额同比增长6.8%，其中出口4915亿元同比增长8.6%，而对一带一路沿线国家出口增长超过11%，一批企业的韧性与信心在全球市场的充分竞争中得到不断检验和磨砺。

经过多年研发，浩海空调器制造有限公司的一款卡压式管件远销英国、德国、澳大利亚等发达国家市场，高性价比的商品得到客户的认可，也为企业的发展带来新的增长点。

我始终认为要在晴天的时候修屋顶，近年来，企业对技改研发投入不断加大，同时根据市场环境及时调整产品定位。浩海空调总经理何宇光说，要实现高质量发展，在开放竞争中提升生产效率和创新能力，从而形成自身独特的竞争力，是最有效的方法也是必经之路。

新华社杭州5月14日电

我国将放开一批政府定价收费项目

新华社北京5月14日电（记者安蓓）国家发展改革委14日称，将进一步清理规范政府定价经营服务性收费，放开机动车检测类、气象服务类、地震安全评价类等收费项目，进一步缩减政府定价范围，对已经形成竞争的服务，一律实行市场调节价。

根据《国家发展改革委关于进一步清理规范政府定价经营服务性收费的通知》，我国将缩减政府定价范围和定价项目层级，对能够区分竞争性领域或环节的，竞争性领域或环节的收费标准一律实行市场调节；对市场竞争不充分、仍具有垄断性的经营服务性收费，实行政府定价（含政府指导价）管理。各地政府定价经营服务性收费项目不得超过规定范围，可根据实际情况缩减，不得通过改变名称等方式扩大范围。

欧盟代表告诫美国 避免与伊朗发生军事冲突

新华社布鲁塞尔5月14日电 欧盟外交与安全政策高级代表莫盖里尼13日在布鲁塞尔说，欧盟及其成员国当日告诫来访的美国国务卿蓬佩奥，美国应保持最大限度克制，避免与伊朗发生军事冲突。

蓬佩奥13日到访布鲁塞尔，莫盖里尼在当晚新闻发布会上说，她代表欧盟各国向蓬佩奥清晰传达了意见：我们正处在非常关键和微妙的时刻，此时最负责任的态度应是保持最大限度克制，避免军事方面任何升级恶化的行为。

美欲追加16亿美元预算 加速重返月球

新华社华盛顿5月14日电 美国总统特朗普13日宣布，将为美国航天局2020财年的预算追加16亿美元，以加速实现重返月球的计划。



5月14日，民间艺人在为中学生表演川剧变脸。

当日，北京市第五中学分校、国子监中学、第四届传统文化进校园活动在学校操场举行，民间艺人应邀走进校园为师生带来精彩的非遗展演。

新华社发（周良 摄）

外交部：

中方不会屈从于任何外部压力，希望美方早日认清形势

新华社北京5月14日电（记者侯晓晨）外交部发言人耿爽14日说，对于贸易战，中国不想打、不愿打，但也绝不怕打。奉劝美方早日认清形势，回归正轨，同中方相向而行，争取在相互尊重的基础上达成一个互利双赢的协议。

有记者问：连日来，美方多次威胁将对价值约3000亿美元中国输美产品加征关税，又称将于6月17日就此举行听证会。中方对此有何评论？

中方一再表示，加征关税解决不了任何问题，发起贸易战只会损人害己。耿爽在例行记者会上说，对于贸易战，中国不想打、不愿打，但也绝不怕打。如果有人打到家门口，我们必然会奉陪到底。

耿爽说，中方从来不会屈从于任何外部压力，我们有决心、有能力捍卫自身合法权益。

当权益。

他回顾了去年以来中方对美方有关言行的反应：

去年4月，美方首次宣布对中国输美产品加征关税，中方在第一时间作出强有力的回答。此后，美方又不断发出新的威胁，几次正式实施加征关税措施，中方都立即予以坚决反制。

上周，美方威胁要将对中国2000亿输美产品加征关税的税率由10%上调至25%，引起国际社会一片哗然和金融市场剧烈反应。当时中方说，美方的这种威胁已经不是第一次了，中方的立场态度十分明确，美方也很清楚。同时，我们还呼吁美方改弦更张，与中方相向而行，争取达成互利双赢的协议。对中方的这种冷静淡定和建设性姿态，国际社会普遍给予高度赞赏。

此后，中方团队依然赴美磋商，以负责任的举动展现出推动解决分歧的最大诚意。但美方有些人似乎对形势产生了误判，低估了中方捍卫自身权益的决心和意志，继续混淆视听，一味漫天要价。对此中方当然要明确拒绝，坚决反对。

5月10日，美方正式宣布对2000亿美元中国产品加征25%关税。13日，中国国务院关税税则委员会宣布中方的相关举措。这体现了中方捍卫多边贸易体制、捍卫自身合法权益的决心和意志。

对于美方的反复无常和极限施压，中方始终保持冷静和淡定。耿爽说，我们奉劝美方看一看国际社会的反应，听一听各界人士的呼声，算一算自身利益的得失，早日认清形势，回归正轨，同中方相向而行，争取在相互尊重的基础上达成一个互利双赢的协议。

张家界北纬疗养院有限公司清算组

公 告

2019年4月29日，湖南省张家界市武陵源区人民法院作出(2019)湘0811强清1号民事裁定，依法受理苏芬战、杜修金对张家界北纬疗养院有限公司的强制清算申请。同年5月10日，该院作出(2019)湘0811强清1-1号决定，指定湖南风云律师事务所担任张家界北纬疗养院有限公司清算事务并成立清算组进行清算。清算组负责人为唐方仁（联系电话18627442666，地址在张家界市司法局二楼）。依照《中华人民共和国公司法》第一百八十五条的规定，现就该公司债权申报事宜公告如下：

请张家界北纬疗养院有限公司债权人自本公告首次刊载之日起45日内，向清算组书面申报债权，并说明

债权的有关事项、数额、有无财产担保及是否属于连带债权等，同时提交债权形成所依据的合同、协议等债权凭证材料。

自然人申报的需提交有效身份证件

复印件及联系方式、地址等，法人或其

他组织申报的还需提交最新通过年检

的营业执照复印件、法定代表人（负责人）身份证明书及其身份证件复印件等。

如需委托他人代为申报债权的，还应提

交书面授权委托书。

债权人在规定的期限内未申报债

权，在公司清算程序终结前可以补充申

报，债权人补充申报的债权，可以在公

司尚未分配财产中依法清偿，但债权人

因重大过错未在规定期限内申报债权

的除外。

债权申报联系人：唐方仁律师（联

系电话18627442666）

邓先锋律师

（联系方式13469190603）

杨志刚律师

（联系方式18507442719）

通讯地址：湖南省张家界市永定区

子午路584号（市司法局二楼）201室。

邮政编码：427000

电话（传真）：0744-8222596

专此公告

张家界北纬疗养院有限公司清算组

2019年5月14日

永定城区4月份 门前三包 督查考核

情 况 通 报

根据张定政办函〔2018〕35号文件

精神，按照区城市管理领导小组的安

排，区城市管理领导小组办公室和

区政府督查室牵头组织，于2019年4月

25日-29日对城区6个街道办事处4月

份 门前三包 工作进行了检查考核。

现将考核情况通报如下：

一、办事处排名（从高分到低分）。

崇文办事处、大庸桥办事处、南庄坪办

事处、西溪坪办事处、永定办事处、官黎

坪办事处。

二、社区排名（从高分到低分）。

大栗坡社区、打鼓台社区、白杨坡社区、大

悲庵社区、胡家岗社区、鲤鱼池社区、龙

社区。

三、临街市直机关及企事业单位排

名。排名前5位的单位分别为：

市政府办、市人大、市教育局、市财政局、市科

技局。

排名后5位的单位分别为：张家界市污水

处理厂、市联通公司、市银监局、梅洛水晶

酒店、华天酒店。

四、临街区直机关及企事业单位排

名。排名前5位的单位分别为：区林业局、

区交通局、区民政局、区公路局、区气象局；

排名后5位的单位分别为：西湖坪工商所、大德酒店、永定中学、中国银行永定支行、张家界检修公司。

张家界市永定区城市管理工作领导小

组办公室

2019年5月16日